

第二届“十如”论坛在我市开幕

2015年11月10日 | 桂林日报

11月6日，溢达集团举办的第二届“十如”论坛在桂林香格里拉大酒店开幕。论坛旨在打造一个探讨可持续发展方向的平台，聚集各界人士及学者共同探讨行业的可持续发展。

论坛上，中国国家发展和改革委员会学术委员会秘书长张燕生，中国工程院院士、国家教育咨询委员会委员韦钰，新加坡前外交部长、嘉里物流联网主席杨荣文，斯坦福大学商学院教授李效良，国际汽车联合会政策倡议总监施迪芬诺阿米拉蒂，微软大中华区副总裁贝亚伦，中国印染行业协会会长陈志华，食品科学与营养工程学院院长兼教授、国家果蔬加工工程技术研究中心主任胡小松等嘉宾作了主题演讲。演讲主题涵盖了衣、食、住、行等多个方面，深入探讨如何寻找可持续发展空间、未来城市规划设计中如何实现密切人际互动、个人交通如何降低碳排放量以及如何发挥教育在可持续发展中的作用等。著名环保人士、纪录片导演苏珊·洛克菲勒、洛克菲勒基金会主席大卫·小洛克菲勒也参加了本次论坛。

溢达在2011年收购了桂林银海集团，成立了桂林溢达纺织有限公司。目前，溢达正在桂林建设九美桥“十如”项目，计划投资20亿元人民币，新建一个与桂林山水相得益彰的工业旅游生态园区，通过融合佛学的“十如”理念，向世界展示纺织业一个以人和生态为本的新的发展模式。

副市长罗永东、溢达集团董事长杨敏德在论坛开幕式上致辞。

详细报导：

http://www.guilin.gov.cn/zwx/201511/t20151112_545273.htm